



济宁市旅游局 齐鲁晚报·今日运河 联合主办

孔孟之乡 运河之都 文化济宁

九月,天马岛登山好时节

蒙山云蒙景区第二届 养生文化旅游节盛大开幕

金秋时节,天高云淡、丹桂飘香,绝佳的天气点燃了人们的出游热情。作为山东山水类景区龙头的蒙山主景区云蒙景区(蒙阴蒙山国家森林公园),不仅有五彩缤纷的金秋美景和动感十足的参与性项目,更有野生板栗免费采摘之惊喜和乐趣。9月1日,蒙山云蒙景区第二届养生文化旅游节盛大开幕,投资三亿元蒙山金刚文化广场全面开放。

山东蒙山凭借较高的海拔、良好的植被、丰富的水资源,清新的空气和绿色健康美食成为华北地区著名的绿色健身养生旅游胜地。“天然氧吧、沂蒙福地、颐养蒙山”逐渐成为沂蒙旅游的著名品牌。蒙山养生文化旅游节是云蒙景区去年秋天开始打造的以山林观光、绿色休闲、有氧运动、健康养生为主题的旅游节庆活动。第一届养生文化旅游节活动吸引了大批游客参与,成为蒙山旅游一项重要的节庆活动。随着金秋的来临,蒙山天池建设、木步道改造和金刚门广场等项目相继建成开放,第二届养生文化旅游节给广大游客提供了更加舒适和惬意的旅游活动,让游客充分感受到运动蒙山、健身养生的魅力。

9月1日至10月31日,为期二个月的第二届养生文化旅游节活动内容丰富多彩,主要有投资三亿元的金刚文化广场全面开放,“秋染蒙山栗子笑”五万株野生板栗免费采摘活动,爱在深秋重阳敬老免费游蒙山活动,“举杯邀明月 共谱团圆曲”中秋登山赏月月活动,蒙山第二届养生文化发展与合作论坛,蒙山天然氧吧瑜伽会馆开课,感恩教师节师生特惠活动暨慈善蒙山扶贫助学捐款活动,创建国家5A级旅游区演讲大赛活动,“品味舌尖上的蒙山”礼品赠送活动等系列活动都会相继举办和开展。(蒙山)

秋天的九月是收获的时节,让我们来一次难忘的登山赏景旅程,在这个秋季收获更多,回味无穷。而作为好客山东极具吸引力的山东天马岛旅游区,以独有的山水人文景观,俨然成为省内外游客秋季不可多得的登山赏景好去处。

天马岛,以其山水相间、自然人文完美结合而著称,由天湖和天马岛两部分组成。天马岛主峰海拔662.2米,居鲁东南群山之冠,三面被自然形成的天湖紧紧

环抱,远远望去,“山疑画里看,水作琴中听”的江南诗韵美景,犹如一幅绚烂壮丽的画卷展现在眼前。

趁着凉风习习,秋高气爽,与亲朋好友一起,赏奇石、观瀑布、登山赏景。天马岛气势宏伟,集泰山之雄伟,华山之险峻,秀丽奇雄,是历来登山观光游览的胜地。在大自然鬼斧神工的雕刻下,似各种形态的奇石峰不胜枚举,如诗如画。蕴山峦峰壑之灵魂,沐

日月润泽之光辉,美在自然之古朴,奇在形神之兼备,粗犷与精妙,阳刚与阴柔,拙朴与玲珑,正所谓“十万巨石天外来”,一峰则坐地神游,一石则奇幻千寻!更为难得的是,岛上拥有天然形成的瀑布达数百条之多,水量充沛,池塘、小溪无数,鸟语花香,与万千奇石相互映衬,构成了一幅充满诗意的山水画面。与亲朋一起,嬉戏其间,乐趣无穷。

金戈铁马、战鼓齐鸣。天马

岛,至今留有南宋抗金女英雄杨妙真的历史遗迹——杨妙真亲笔摩崖石刻:“嘉定九年四娘子此山下寨”11个字。而依托这段厚重的抗金历史史实,景区重磅打造大型实景马战“天马忠魂”项目,震撼的特效,爽快的动作,逼真眩目的冷兵器热斗,雄伟而宏大的战役场景通过演员们的精湛演绎,被表现的淋漓尽致。让您在登山赏景的同时,去真实的感受那段可歌可泣的爱国情怀、儿女情长。(龙冈)

泰山地下大裂谷9月7日正式开门纳客

试营业当日 接纳游客近2万人次

2013年9月7日,泰安宝泰隆泰山地下大裂谷正式揭开神秘的面纱,开门纳客。进入试营业阶段。当日,近2万游客齐聚大裂谷先睹为快,实现开门红。

当日一大早,在泰山大裂谷停车场早就聚满了来自泰安本地、济南、莱芜、济宁等周边地区以及省外的游客,停车场停满了各地牌照的大巴车以及山东省内各地不同牌照的私家车。开园时间一到,游客们如潮水般涌向景区,检票口顿时排成了一条长龙,他们

急切地想进入泰山脚下神秘的裂谷一睹为快,进入裂谷内的游客则放慢了脚步,细细的品味这个奇诡、幽邃、凝固而又恢弘壮丽、色彩斑斓、扑朔迷离的世界,钟乳倒悬,石笋石柱丛生,石花遍开,各处造型异彩纷呈,让他们不禁感叹于大自然的鬼斧神工。同时,洞内漂流处也是一片火爆,等待漂流的游客队伍看不到尽头,大人及孩子们都急切地想体验一下这4000米暗河漂流的激情与刺激。

景区地上各处也是人流涌

动,纷纷的坐在绿色草坪上乘凉。品味这湿地美景绿草的芬芳,同样,候鸟观赏区也被围了个水泄不通,白天鹅、灰天鹅、斑头燕等6000余只候鸟,开始展示他们优美的舞姿,给游客们带来一场盛大的视觉盛宴。

试营业当天,各地活动也同时进行,济南和谐广场早上5点多钟就聚集起了一批自行车骑行爱好者,近200多人从济南出发进行百里骑行活动,中午11点钟全部人员到达泰山地下大裂谷景区广

场,庆祝景区试运营。同时,景区周边城市也都组织自驾游爱好者及旅行社首发团统一着装前来景区庆贺。感受这泰山脚下的神秘奇观。第三届泰山石敢当文化节也在当天拉开帷幕。本届泰山石敢当文化节活动主题为“弘扬泰山石敢当文化,祈福国泰民安大中华”。活动期间,海峡两岸泰山石敢当书画长卷大陆卷作品展同时面向游客开展,展出了海峡两岸文化界共同创作的280余米泰山石敢当书画长卷。(本记)

宝泰隆旅游
Baotailong Tourism

泰山脚下,还有你不知道的地方……

泰山地下大裂谷

裂谷 溶洞 湿地 白天鹅 丹顶鹤 斑头雁 ...

试营业火爆进行中

您还在等什么……

泰山宝泰隆旅游度假区是由泰安市宝泰隆泰山地下大裂谷旅游开发有限责任公司投资15亿元开发的大型综合旅游度假区。度假区地处泰山脚下、汶水之畔,北依省会泉城济南,南邻孔子故里曲阜,处于“好客山东”山水圣人旅游热线的核心位置。度假区总占地128万平方米,以地下漂流观光与地上休闲娱乐为主题,有溶洞漂流、溶洞观光、裂谷探险、候鸟放飞(丹顶鹤、白天鹅、灰天鹅、斑嘴鸭、斑头雁、蓑羽鹤等6000余只候鸟)、石敢当文化展示等项目。

4000米
溶洞探险漂流

各大旅行社均可报名

济宁自驾游路线:日东高速→京福高速→泰安东高速出口2km右拐进入灵山大街邱家店方向→泰山地下大裂谷

地址:中国·泰安邱家店镇 电话:0538-8765858 网址:www.tsbaotailong.com